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1 Welche Schulnote würden Sie dieser Innenstadt in Bezug auf ihre Attraktivität geben?  
Note 1  13,9 25,7 5,7 13,07,017,3 5,2 19,56,4 10,3 15,613,8
Note 2  50,0 42,6 50,0 47,158,148,6 45,4 45,846,1 48,5 47,347,4
Note 3  25,0 22,8 34,3 28,327,926,9 41,2 30,539,0 34,6 27,430,3
Note 4  11,1 8,9 10,0 10,17,07,2 7,2 4,27,1 5,9 9,18,0
Note 5  - - - 1,4-- 1,0 -1,4 0,7 0,50,6
Note 6  - - - --- - -- - --
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,3 2,1 2,5 2,42,32,2 2,5 2,22,5 2,4 2,32,3

2 Wie bewerten Sie die Attraktivität dieser Innenstadt im Hinblick auf die folgenden Aspekte?   

2.1 Erreichbarkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln  
Note 1  22,2 32,4 26,1 25,727,930,3 11,7 22,919,0 20,1 27,624,7
Note 2  41,7 47,1 49,3 42,641,949,0 34,0 41,542,3 46,3 41,643,8
Note 3  33,3 11,8 17,4 14,016,313,9 16,0 13,610,9 17,2 13,014,5
Note 4  2,8 2,0 1,4 2,22,32,9 2,1 3,42,9 2,2 2,72,5
Note 5  - 2,0 - 2,22,31,4 2,1 1,71,5 - 2,71,5
Note 6  - 2,0 - 0,7-0,5 - 0,8- - 1,10,6
weiß ich nicht   - 2,9 5,8 12,59,31,9 34,0 16,123,4 14,2 11,412,3
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,2 2,0 1,9 2,02,02,0 2,2 2,12,0 2,0 2,02,0

2.2 Erreichbarkeit mit PKW  
Note 1  26,5 27,5 31,4 38,431,835,7 33,7 30,542,6 38,2 31,734,3
Note 2  41,2 48,0 45,7 41,336,443,0 39,8 44,140,4 44,1 41,443,1
Note 3  23,5 12,7 18,6 16,715,913,0 20,4 11,915,6 15,4 15,615,3
Note 4  - 2,0 - 1,4-1,9 - 1,71,4 - 2,21,2
Note 5  - 1,0 - 1,42,30,5 1,0 -- - 1,10,6
Note 6  2,9 - - --0,5 - 0,8- - 0,50,3
weiß ich nicht   5,9 8,8 4,3 0,713,65,3 5,1 11,0- 2,2 7,55,2
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,1 1,9 1,9 1,91,91,8 1,9 1,91,8 1,8 1,91,9

2.3 Parkmöglichkeiten  
Note 1  13,9 10,8 12,7 15,418,617,3 14,6 19,521,6 19,3 14,016,6
Note 2  30,6 29,4 35,2 36,039,531,7 50,0 39,843,9 37,8 36,637,1
Note 3  30,6 31,4 31,0 27,218,629,3 19,8 22,923,0 24,4 28,026,4
Note 4  13,9 10,8 9,9 11,84,79,6 7,3 5,17,2 11,9 7,08,9
Note 5  2,8 4,9 4,2 5,92,33,8 2,1 -2,9 2,2 4,33,4
Note 6  2,8 3,9 - 2,9-2,9 - 2,51,4 1,5 2,72,1
weiß ich nicht   5,6 8,8 7,0 0,716,35,3 6,3 10,2- 3,0 7,55,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,7 2,8 2,5 2,72,22,6 2,3 2,32,3 2,4 2,62,5

2.4 Ladenöffnungszeiten  
Note 1  44,4 33,7 24,3 23,220,535,7 20,4 39,825,7 25,5 31,429,4
Note 2  38,9 52,5 61,4 58,047,748,3 59,2 44,160,0 56,9 51,953,8
Note 3  11,1 11,9 12,9 13,822,714,0 13,3 12,711,4 14,6 12,413,1
Note 4  - 1,0 1,4 2,9-0,5 4,1 -2,9 0,7 2,21,5
Note 5  5,6 1,0 - 1,4-1,4 - 0,8- 0,7 1,10,9
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - 0,79,1- 3,1 2,5- 1,5 1,11,2
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,8 1,8 1,9 2,02,01,8 2,0 1,71,9 1,9 1,91,9

2.5 Verkaufsoffene Sonntage  
Note 1  34,3 28,7 25,4 23,316,329,6 22,9 31,926,6 23,9 28,626,9
Note 2  31,4 34,7 54,9 35,348,834,0 43,8 31,938,8 38,8 37,338,3
Note 3  - 9,9 11,3 12,818,610,7 11,5 9,213,7 12,7 10,811,4
Note 4  14,3 5,9 1,4 5,3-5,8 - 4,21,4 6,7 2,24,0
Note 5  2,9 11,9 1,4 9,0-8,7 2,1 5,94,3 3,0 8,66,2
Note 6  14,3 4,0 - 8,34,77,3 3,1 5,95,0 6,0 5,45,6
weiß ich nicht   2,9 5,0 5,6 6,011,63,9 16,7 10,910,1 9,0 7,07,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,6 2,5 1,9 2,62,22,5 2,1 2,32,3 2,4 2,42,4

2.6 Gastronomieangebot (Trink- und Essmöglichkeiten)   
Note 1  25,0 30,4 22,5 16,211,423,6 14,4 22,712,9 16,9 21,519,9
Note 2  44,4 43,1 43,7 50,040,946,2 51,5 49,656,8 47,8 50,048,6
Note 3  27,8 17,6 31,0 29,438,625,0 28,9 19,327,3 30,1 23,126,0
Note 4  2,8 3,9 1,4 3,7-2,4 3,1 2,52,9 2,9 2,72,8
Note 5  - 2,0 1,4 -2,31,4 - 1,7- - 1,10,9
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - 2,9 - 0,76,81,4 2,1 4,2- 2,2 1,61,8
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,1 2,0 2,2 2,22,42,1 2,2 2,12,2 2,2 2,12,1
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2.7 Freizeitangebot (Kino, Theater, Museen, Ausstellungen, Fitness etc.)  
Note 1  25,7 28,4 9,9 15,313,621,6 9,4 23,97,9 14,1 18,817,2
Note 2  45,7 42,2 31,0 37,234,138,0 29,2 37,629,5 36,3 36,635,9
Note 3  14,3 15,7 31,0 26,334,126,9 21,9 18,830,9 24,4 25,324,8
Note 4  11,4 6,9 16,9 6,64,57,7 6,3 2,67,9 10,4 4,87,4
Note 5  2,9 2,9 2,8 3,6-2,4 1,0 -2,2 2,2 2,22,1
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - 3,9 8,5 10,913,63,4 32,3 17,121,6 12,6 12,412,6
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,2 2,1 2,7 2,42,32,3 2,4 2,02,6 2,4 2,32,3

2.8 Dienstleistungsangebot (Friseure, Reinigung, Änderungsschneider etc.)  
Note 1  31,4 37,4 15,5 21,911,630,2 5,2 25,410,7 14,3 25,921,7
Note 2  40,0 43,4 33,8 38,030,240,0 29,9 37,734,3 35,3 37,836,8
Note 3  25,7 15,2 31,0 26,337,222,9 27,8 17,525,7 29,3 21,124,1
Note 4  - 3,0 7,0 5,14,75,9 2,1 2,67,9 7,5 3,25,0
Note 5  - 1,0 1,4 --0,5 - -- 0,8 -0,3
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   2,9 - 11,3 8,816,30,5 35,1 16,721,4 12,8 11,912,1
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,9 1,9 2,4 2,22,42,1 2,4 2,02,4 2,4 2,02,2

2.9 Allgemeines Ambiente / Flair der Innenstadt  
Note 1  8,6 17,8 9,9 11,415,914,7 7,3 15,47,4 12,7 12,112,5
Note 2  51,4 40,6 45,1 41,752,343,6 45,8 46,242,2 43,3 45,143,9
Note 3  31,4 27,7 33,8 35,622,731,4 34,4 29,140,7 37,3 30,233,0
Note 4  8,6 10,9 8,5 9,14,57,4 9,4 6,06,7 6,7 8,87,8
Note 5  - - 2,8 0,82,31,0 1,0 -1,5 - 1,10,9
Note 6  - 3,0 - 0,8-1,5 - 1,7- - 1,60,9
weiß ich nicht   - - - 0,82,30,5 2,1 1,71,5 - 1,10,9
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,4 2,4 2,5 2,52,22,4 2,5 2,32,5 2,4 2,52,4

2.10 Gebäude / Fassaden  
Note 1  8,3 15,7 14,1 8,89,113,5 5,1 10,97,1 8,0 12,410,7
Note 2  50,0 35,3 25,4 33,634,136,1 36,7 47,935,7 36,5 36,636,9
Note 3  33,3 35,3 50,7 41,645,538,9 44,9 32,845,0 43,1 39,840,5
Note 4  8,3 9,8 7,0 11,711,49,1 10,2 7,68,6 10,9 7,59,1
Note 5  - 3,9 2,8 4,4-2,4 3,1 0,83,6 1,5 3,82,7
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - --- - -- - --
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,4 2,5 2,6 2,72,62,5 2,7 2,42,7 2,6 2,52,6

2.11 Plätze, Wege, Grünflächen etc.  
Note 1  5,6 18,6 5,7 8,113,612,1 6,3 16,14,4 7,3 12,410,5
Note 2  69,4 39,2 38,6 42,636,444,0 47,9 53,446,0 51,1 41,645,5
Note 3  13,9 27,5 40,0 35,345,531,4 36,5 23,738,0 32,1 33,032,3
Note 4  8,3 9,8 12,9 7,44,59,2 4,2 4,25,8 5,1 8,67,4
Note 5  2,8 3,9 2,9 3,7-2,9 1,0 1,72,9 2,9 2,72,8
Note 6  - - - 0,7-- 1,0 -0,7 0,7 -0,3
weiß ich nicht   - 1,0 - 2,2-0,5 3,1 0,82,2 0,7 1,61,2
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,3 2,4 2,7 2,62,42,5 2,5 2,22,6 2,5 2,52,5

2.12 Ausstattung der Innenstadt (Sitzgelegenheiten, Spielgeräte, Laternen etc.)  
Note 1  2,9 13,0 7,0 5,94,59,2 4,1 11,16,4 5,8 8,78,0
Note 2  42,9 28,0 31,0 31,627,327,2 35,7 29,129,3 29,9 31,130,5
Note 3  34,3 39,0 35,2 41,954,542,2 46,9 47,943,6 43,8 42,642,5
Note 4  20,0 13,0 22,5 16,913,617,5 11,2 7,716,4 16,1 13,715,1
Note 5  - 6,0 4,2 2,9-3,4 1,0 3,43,6 4,4 2,73,4
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - 1,0 - 0,7-0,5 1,0 0,90,7 - 1,10,6
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,7 2,7 2,9 2,82,82,8 2,7 2,62,8 2,8 2,72,8

2.13 Sehenswürdigkeiten  
Note 1  13,9 15,7 9,9 10,911,413,4 6,2 12,67,9 5,9 15,011,3
Note 2  50,0 44,1 33,8 38,743,241,1 51,5 55,542,1 44,9 42,843,6
Note 3  27,8 27,5 39,4 40,134,134,9 26,8 20,236,4 35,3 31,632,9
Note 4  8,3 6,9 12,7 8,09,18,1 9,3 5,99,3 9,6 7,08,2
Note 5  - 1,0 1,4 --0,5 - -- - 0,50,3
Note 6  - 2,9 1,4 0,7-0,5 - 0,8- 1,5 0,50,9
weiß ich nicht   - 2,0 1,4 1,52,31,4 6,2 5,04,3 2,9 2,72,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,3 2,4 2,7 2,52,42,4 2,4 2,22,5 2,6 2,42,4
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2.14 Sauberkeit in der Innenstadt  
Note 1  8,3 10,0 5,7 8,011,47,3 6,3 7,84,3 6,0 8,17,4
Note 2  55,6 46,0 37,1 58,438,648,5 59,4 54,358,7 54,5 50,352,2
Note 3  30,6 36,0 48,6 31,445,539,3 31,3 32,835,5 34,3 37,335,8
Note 4  5,6 8,0 8,6 2,22,34,9 2,1 4,31,4 5,2 3,84,3
Note 5  - - - --- - -- - --
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - -2,3- 1,0 0,9- - 0,50,3
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,3 2,4 2,6 2,32,42,4 2,3 2,32,3 2,4 2,42,4

2.15 Sicherheit in der Innenstadt  
Note 1  5,7 14,7 8,6 8,14,511,1 8,5 13,69,5 11,8 8,710,2
Note 2  74,3 51,0 62,9 64,459,160,1 57,4 55,165,7 62,5 59,860,8
Note 3  14,3 17,6 11,4 15,622,715,9 12,8 13,68,8 9,6 17,413,9
Note 4  5,7 2,9 5,7 1,52,34,3 1,1 3,42,2 3,7 2,23,1
Note 5  - 1,0 1,4 --1,0 - 0,80,7 1,5 -0,6
Note 6  - - 1,4 --- 1,1 -0,7 - 0,50,3
weiß ich nicht   - 12,7 8,6 10,411,47,7 19,1 13,612,4 11,0 11,411,1
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,2 2,1 2,3 2,12,32,2 2,1 2,12,1 2,1 2,22,1

2.16 Lebendigkeit der Innenstadt (Besucherzahl, Veranstaltungen etc.)  
Note 1  11,1 14,7 22,5 8,79,112,4 19,4 15,116,3 11,7 15,014,0
Note 2  33,3 31,4 25,4 32,640,929,2 38,8 37,830,5 35,0 31,032,8
Note 3  36,1 47,1 40,8 47,136,446,9 32,7 37,042,6 41,6 43,942,2
Note 4  13,9 3,9 8,5 5,86,87,7 4,1 5,96,4 6,6 6,46,4
Note 5  5,6 1,0 1,4 1,42,31,9 - 0,8- 0,7 1,11,2
Note 6  - - - 0,7-0,5 - -0,7 - 0,50,3
weiß ich nicht   - 2,0 1,4 3,64,51,4 5,1 3,43,5 4,4 2,13,0
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,7 2,4 2,4 2,62,52,6 2,2 2,42,4 2,5 2,52,5

2.17 Einzelhandelsangebot insgesamt   
Note 1  31,4 32,7 22,1 21,215,926,6 14,6 25,415,2 20,1 24,322,8
Note 2  54,3 48,5 45,6 52,647,752,7 58,3 59,358,7 56,7 51,953,4
Note 3  11,4 16,8 32,4 22,634,118,8 25,0 12,723,9 23,1 19,521,3
Note 4  2,9 2,0 - 2,92,31,9 1,0 2,51,4 - 3,82,2
Note 5  - - - 0,7-- 1,0 -0,7 - 0,50,3
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - --- - -- - --
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,9 1,9 2,1 2,12,22,0 2,2 1,92,1 2,0 2,02,0

2.18 Bekleidung  
Note 1  41,7 37,3 26,8 27,522,733,5 24,5 34,522,0 25,5 33,229,8
Note 2  33,3 42,2 40,8 42,029,539,7 41,8 38,745,4 38,7 41,740,4
Note 3  22,2 17,6 29,6 25,434,123,0 26,5 19,327,7 29,2 20,324,3
Note 4  2,8 2,9 2,8 2,92,33,3 - 2,52,1 2,2 3,22,7
Note 5  - - - 0,7-- 1,0 -0,7 - 0,50,3
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - 1,411,40,5 6,1 5,02,1 4,4 1,12,4
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,9 1,9 2,1 2,12,22,0 2,1 1,92,1 2,1 2,02,0

2.19 Schuhe / Lederwaren  
Note 1  41,7 43,1 22,9 23,211,634,1 19,6 39,820,7 23,5 32,829,1
Note 2  44,4 44,1 52,9 52,960,548,6 55,7 45,855,0 52,9 49,550,5
Note 3  11,1 9,8 20,0 16,714,014,9 14,4 9,319,3 16,2 12,914,7
Note 4  2,8 2,9 4,3 3,6-1,4 3,1 0,82,1 1,5 3,82,8
Note 5  - - - --- - -- - --
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - 3,614,01,0 7,2 4,22,9 5,9 1,13,1
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,8 1,7 2,1 2,02,01,8 2,0 1,72,0 2,0 1,91,9

2.20 Uhren / Schmuck  
Note 1  36,1 37,6 16,9 17,611,626,1 15,5 32,211,4 14,1 29,022,7
Note 2  41,7 33,7 33,8 38,225,636,7 35,1 34,738,6 37,0 35,535,9
Note 3  22,2 19,8 31,0 28,741,926,6 28,9 22,029,3 26,7 26,327,0
Note 4  - 2,0 8,5 3,77,05,3 1,0 0,85,0 3,7 3,83,7
Note 5  - - 1,4 --- 1,0 -0,7 - 0,50,3
Note 6  - 1,0 1,4 --0,5 - -- 0,7 -0,3
weiß ich nicht   - 5,9 7,0 11,814,04,8 18,6 10,215,0 17,8 4,810,1
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,9 1,9 2,4 2,22,52,1 2,2 1,92,4 2,3 2,12,2
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2.21 Unterhaltungselektronik / Computer / Foto  
Note 1  25,0 35,0 15,5 21,04,524,2 16,5 26,715,7 21,2 22,321,8
Note 2  47,2 32,0 40,8 40,650,036,2 46,4 37,140,0 40,9 38,039,3
Note 3  22,2 18,0 35,2 26,122,726,1 19,6 15,530,0 21,9 26,624,5
Note 4  2,8 7,0 5,6 7,26,87,2 6,2 6,97,9 8,8 5,46,7
Note 5  - 1,0 - 0,7-0,5 - -- - 0,50,3
Note 6  - 1,0 1,4 0,74,51,4 - 0,9- 1,5 -0,9
weiß ich nicht   2,8 6,0 1,4 3,611,44,3 11,3 12,96,4 5,8 7,16,4
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,0 2,0 2,4 2,32,62,2 2,2 2,12,3 2,3 2,22,2

2.22 Telekommunikation / Smartphone / Handy / Internet / Festnetz  
Note 1  42,9 34,7 19,7 23,39,128,0 15,8 27,715,9 24,4 23,924,1
Note 2  31,4 29,7 39,4 35,327,331,9 34,7 26,937,0 34,1 32,633,0
Note 3  14,3 19,8 26,8 26,336,423,2 27,4 20,226,8 24,4 24,524,4
Note 4  2,9 8,9 11,3 7,56,89,7 5,3 8,410,9 9,6 7,68,6
Note 5  2,9 - 1,4 0,84,51,0 1,1 0,8- - 1,60,9
Note 6  2,9 1,0 1,4 0,84,51,9 - 1,7- 2,2 -1,2
weiß ich nicht   2,9 5,9 - 6,011,44,3 15,8 14,39,4 5,2 9,87,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,0 2,1 2,4 2,22,82,3 2,3 2,22,4 2,3 2,22,3

2.23 Wohnen / Einrichten / Dekorieren  
Note 1  8,6 23,5 11,3 10,99,116,3 5,1 14,35,7 8,8 14,412,2
Note 2  48,6 24,5 40,8 27,043,229,3 28,6 26,124,1 27,2 32,129,9
Note 3  17,1 19,6 25,4 27,022,726,4 26,5 26,134,0 27,2 25,726,2
Note 4  14,3 18,6 11,3 20,44,514,9 13,3 10,115,6 16,2 13,914,6
Note 5  8,6 6,9 5,6 4,44,56,3 3,1 5,93,5 6,6 4,35,2
Note 6  - 1,0 1,4 1,52,31,4 - -0,7 - 1,10,9
weiß ich nicht   2,9 5,9 4,2 8,813,65,3 23,5 17,616,3 14,0 8,611,0
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,6 2,6 2,6 2,82,52,7 2,7 2,62,9 2,8 2,62,7

2.24 Büro / Schreibwaren  
Note 1  25,0 21,6 12,7 13,92,318,7 8,3 16,910,8 10,3 17,714,7
Note 2  44,4 45,1 40,8 39,440,941,1 37,5 39,833,1 40,4 39,239,8
Note 3  19,4 22,5 35,2 34,343,231,1 33,3 24,637,4 34,6 29,031,2
Note 4  8,3 4,9 5,6 9,54,55,7 4,2 4,28,6 5,9 7,06,7
Note 5  - 2,0 1,4 0,7-1,0 - -- - 1,10,6
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   2,8 3,9 4,2 2,29,12,4 16,7 14,410,1 8,8 5,97,0
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,1 2,2 2,4 2,42,62,3 2,4 2,22,5 2,4 2,32,3

2.25 Sport / Spiel / Hobby  
Note 1  5,6 18,8 7,0 9,42,311,6 4,1 10,35,8 7,5 10,29,2
Note 2  30,6 22,8 35,2 33,350,029,0 44,3 33,636,7 38,8 31,033,7
Note 3  33,3 30,7 35,2 30,422,733,3 22,7 25,030,2 29,9 29,929,8
Note 4  25,0 13,9 14,1 16,74,515,5 6,2 8,612,2 12,7 13,413,2
Note 5  2,8 4,0 5,6 2,26,84,3 2,1 3,42,2 2,2 3,23,4
Note 6  - - - 0,7-- 1,0 -0,7 0,7 -0,3
weiß ich nicht   2,8 9,9 2,8 7,213,66,3 19,6 19,012,2 8,2 12,310,4
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,9 2,6 2,8 2,72,62,7 2,5 2,52,7 2,6 2,62,7

2.26 Optiker  
Note 1  55,6 40,2 18,3 26,39,135,4 11,3 33,616,4 25,7 27,827,1
Note 2  30,6 42,2 39,4 39,436,438,8 37,1 37,036,4 34,6 41,738,4
Note 3  11,1 10,8 16,9 21,227,317,2 23,7 21,027,9 21,3 19,320,1
Note 4  - 3,9 7,0 3,62,34,8 1,0 0,85,0 5,1 2,73,7
Note 5  - - - --- - -- - --
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   2,8 2,9 18,3 9,525,03,8 26,8 7,614,3 13,2 8,610,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,5 1,8 2,2 2,02,31,9 2,2 1,92,3 2,1 2,02,0

2.27 Bücher  
Note 1  50,0 36,3 26,5 24,614,032,5 18,4 31,119,3 20,6 31,927,3
Note 2  41,7 36,3 36,8 47,148,840,8 52,0 44,547,9 49,3 40,043,9
Note 3  8,3 19,6 25,0 22,525,620,9 17,3 14,322,9 19,1 21,120,2
Note 4  - 1,0 2,9 0,7-1,9 - 1,72,1 1,5 1,61,5
Note 5  - 1,0 - 0,7-0,5 - -- - 0,50,3
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - 5,9 8,8 4,311,63,4 12,2 8,47,9 9,6 4,96,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,6 1,9 2,0 2,02,11,9 2,0 1,92,1 2,0 1,92,0
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2.28 Körperpflege / Kosmetik / Drogeriewaren   
Note 1  38,9 39,6 26,8 23,415,931,7 12,4 27,114,3 16,8 31,425,4
Note 2  36,1 31,7 33,8 43,840,938,5 41,2 39,045,0 45,3 35,739,8
Note 3  19,4 23,8 36,6 21,925,025,0 28,9 23,730,7 29,9 23,226,0
Note 4  5,6 4,0 1,4 7,39,14,3 6,2 4,24,3 2,9 6,54,9
Note 5  - 1,0 1,4 --0,5 - -- - 0,50,3
Note 6  - - - --- - -- - --
weiß ich nicht   - - - 3,69,1- 11,3 5,95,7 5,1 2,73,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  1,9 2,0 2,2 2,12,32,0 2,3 2,12,3 2,2 2,12,1

2.29 Lebensmittel  
Note 1  36,1 46,5 31,0 23,911,432,7 19,4 32,217,0 25,7 29,428,4
Note 2  33,3 17,8 29,6 36,250,030,8 41,8 33,941,8 38,2 31,033,8
Note 3  13,9 18,8 19,7 16,715,915,4 22,4 16,918,4 18,4 17,117,7
Note 4  8,3 10,9 15,5 15,211,414,9 6,1 7,614,9 11,8 13,412,5
Note 5  8,3 3,0 4,2 3,6-4,3 1,0 2,53,5 3,7 3,23,4
Note 6  - 3,0 - 1,42,31,9 1,0 2,50,7 - 2,71,5
weiß ich nicht   - - - 2,99,1- 8,2 4,23,5 2,2 3,22,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
Durchschnittsnote  2,2 2,1 2,3 2,42,42,3 2,2 2,22,5 2,3 2,42,3

3 Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen: Für mich ist wichtig, dass ich…  

3.1 … mich online über Geschäfte dieser Innenstadt und deren Angebote informieren kann  
Stimme voll und ganz zu  16,7 18,6 43,7 24,534,123,1 20,4 8,524,8 29,7 18,323,1
Stimme eher zu  36,1 28,4 29,6 30,220,528,8 18,4 18,622,0 21,7 29,025,8
Stimme eher nicht zu  5,6 5,9 5,6 9,49,16,7 9,2 5,98,5 5,1 8,67,3
Stimme gar nicht zu  13,9 10,8 9,9 7,22,311,5 16,3 20,315,6 13,8 11,812,5
weiß nicht / kann ich nicht beurteilen  27,8 36,3 11,3 28,834,129,8 35,7 46,629,1 29,7 32,331,3
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

3.2 … bei Geschäften dieser Innenstadt auch online bestellen kann.  
Stimme voll und ganz zu  16,7 15,7 26,8 17,427,317,8 10,4 6,011,5 15,2 16,315,6
Stimme eher zu  25,0 28,4 31,0 28,325,029,3 10,4 12,817,3 20,3 25,523,2
Stimme eher nicht zu  13,9 6,9 19,7 14,59,110,1 21,9 11,122,3 15,9 13,014,4
Stimme gar nicht zu  13,9 13,7 11,3 9,44,512,5 18,8 21,416,5 16,7 12,014,1
weiß nicht / kann ich nicht beurteilen  30,6 35,3 11,3 30,434,130,3 38,5 48,732,4 31,9 33,232,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

3.3 … in dieser Innenstadt WLAN kostenfrei nutzen kann.  
Stimme voll und ganz zu  33,3 21,0 54,3 37,747,730,9 35,4 15,437,9 37,5 30,833,4
Stimme eher zu  16,7 29,0 12,9 24,615,924,2 10,4 17,914,3 19,9 19,519,6
Stimme eher nicht zu  8,3 4,0 8,6 5,14,55,8 7,3 6,07,9 5,9 5,96,1
Stimme gar nicht zu  13,9 9,0 12,9 8,0-9,7 13,5 12,012,9 8,8 11,910,4
weiß nicht / kann ich nicht beurteilen  27,8 37,0 11,4 24,631,829,5 33,3 48,727,1 27,9 31,930,4
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

3.4 … die Geschäfte dieser Innenstadt auf einem lokalen Online-Marktplatz finden kann.  
Stimme voll und ganz zu  20,6 15,7 40,0 19,027,920,6 16,5 7,820,0 24,3 16,419,8
Stimme eher zu  17,6 24,5 21,4 24,118,620,6 11,3 10,312,9 15,4 20,818,5
Stimme eher nicht zu  8,8 11,8 15,7 16,19,312,3 16,5 8,617,1 11,0 14,813,3
Stimme gar nicht zu  23,5 12,7 11,4 12,44,715,2 18,6 21,618,6 15,4 15,815,4
weiß nicht / kann ich nicht beurteilen  29,4 35,3 11,4 28,539,531,4 37,1 51,731,4 33,8 32,233,0
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

3.5 … online reservierte / bestellte Waren in den Geschäften abholen kann.  
Stimme voll und ganz zu  19,4 11,8 23,9 13,013,613,5 12,2 5,912,1 11,7 13,412,8
Stimme eher zu  27,8 20,6 25,4 21,718,222,2 8,2 10,213,6 16,1 21,018,6
Stimme eher nicht zu  5,6 7,8 11,3 18,122,712,1 14,3 5,914,3 13,9 11,312,2
Stimme gar nicht zu  19,4 17,6 19,7 18,16,818,4 23,5 22,925,0 21,9 18,820,1
weiß nicht / kann ich nicht beurteilen  27,8 42,2 19,7 29,038,633,8 41,8 55,135,0 36,5 35,536,3
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4 Wo kaufen Sie hauptsächlich Produkte aus den folgenden Warenbereichen ein?  

4.1 Bekleidung  
In Geschäften dieser Stadt  60,6 68,4 43,9 56,551,263,6 33,3 58,443,4 50,8 56,854,3
In Geschäften anderer Städte  9,1 3,2 9,1 17,626,85,6 38,7 19,525,7 18,5 15,916,7
In Shopping-Centern   24,2 18,9 34,8 13,014,621,0 19,4 19,520,6 23,1 17,619,9
In Fachmarktzentren am Stadtrand   - - - --- - -- - --
Im Internet  6,1 9,5 12,1 13,07,39,7 8,6 2,710,3 7,7 9,79,0
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  - - - --- - -- - --
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
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4.2 Schuhe / Lederwaren  
In Geschäften dieser Stadt  60,6 69,7 35,7 55,140,962,7 28,1 58,440,6 49,3 53,651,9
In Geschäften anderer Städte  - 4,0 11,4 21,329,56,0 42,7 17,729,7 20,1 17,118,1
In Shopping-Centern   30,3 18,2 34,3 14,718,221,9 20,8 20,421,0 25,4 18,220,9
In Fachmarktzentren am Stadtrand   3,0 - 1,4 0,7-1,0 1,0 0,90,7 - 1,70,9
Im Internet  6,1 8,1 17,1 7,411,48,0 7,3 2,77,2 4,5 9,47,8
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  - - - 0,7-0,5 - -0,7 0,7 -0,3
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.3 Uhren / Schmuck  
In Geschäften dieser Stadt  62,9 50,5 25,0 44,018,652,5 22,1 51,339,1 40,2 43,642,5
In Geschäften anderer Städte  5,7 - 8,8 17,930,22,0 41,1 14,823,9 15,2 15,515,1
In Shopping-Centern   22,9 21,6 33,8 17,918,621,3 15,8 13,916,7 18,2 21,519,8
In Fachmarktzentren am Stadtrand   - 1,0 2,9 -2,31,0 - -- 0,8 0,60,6
Im Internet  5,7 12,4 14,7 7,54,77,9 5,3 1,74,3 3,8 8,36,9
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  2,9 14,4 14,7 12,725,615,3 15,8 18,315,9 22,0 10,515,1
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.4 Unterhaltungselektronik / Computer / Foto  
In Geschäften dieser Stadt  50,0 45,5 28,4 38,020,943,1 21,6 36,828,6 30,9 38,135,4
In Geschäften anderer Städte  5,9 2,0 1,5 15,320,94,0 30,9 14,518,6 16,2 9,412,1
In Shopping-Centern   26,5 23,2 41,8 19,027,926,7 18,6 19,723,6 27,2 22,724,2
In Fachmarktzentren am Stadtrand   2,9 7,1 4,5 8,87,07,4 7,2 8,59,3 8,1 7,77,8
Im Internet  8,8 15,2 22,4 16,114,011,4 14,4 4,312,1 13,2 12,213,0
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  5,9 7,1 1,5 2,99,37,4 7,2 16,27,9 4,4 9,97,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.5 Telekommunikation / Smartphone / Handy / Internet / Festnetz  
In Geschäften dieser Stadt  58,8 48,0 26,1 44,923,347,8 21,3 40,232,1 34,1 42,039,0
In Geschäften anderer Städte  5,9 3,1 11,6 11,023,34,0 30,9 14,317,5 16,7 9,412,3
In Shopping-Centern   23,5 20,4 37,7 20,630,224,9 20,2 17,022,6 28,0 20,423,3
In Fachmarktzentren am Stadtrand   2,9 4,1 7,2 4,44,73,5 7,4 5,46,6 5,3 5,55,3
Im Internet  2,9 14,3 15,9 16,211,610,9 11,7 3,612,4 10,6 11,611,6
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  5,9 10,2 1,4 2,97,09,0 8,5 19,68,8 5,3 11,08,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.6 Wohnen / Einrichten / Dekorieren  
In Geschäften dieser Stadt  34,3 31,6 20,6 26,136,433,7 11,2 31,016,4 23,0 29,026,6
In Geschäften anderer Städte  11,4 11,2 27,9 26,829,514,9 50,0 23,340,0 23,7 27,926,0
In Shopping-Centern   17,1 13,3 20,6 6,59,110,9 7,1 8,66,4 9,6 10,910,2
In Fachmarktzentren am Stadtrand   28,6 29,6 14,7 28,39,125,2 15,3 20,720,7 25,2 21,322,6
Im Internet  5,7 3,1 4,4 9,46,85,9 7,1 2,67,9 5,9 6,05,9
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  2,9 11,2 11,8 2,99,19,4 9,2 13,88,6 12,6 4,98,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.7 Büro / Schreibwaren  
In Geschäften dieser Stadt  62,9 57,3 35,8 47,122,755,5 27,8 50,539,7 37,9 50,645,7
In Geschäften anderer Städte  2,9 1,0 14,9 13,831,82,0 41,2 14,421,3 16,7 12,814,2
In Shopping-Centern   17,1 25,0 31,3 26,831,828,5 17,5 21,627,2 28,0 25,626,2
In Fachmarktzentren am Stadtrand   11,4 7,3 7,5 6,52,36,0 6,2 4,55,1 6,8 5,66,0
Im Internet  2,9 2,1 4,5 2,22,32,0 3,1 0,92,2 1,5 2,22,2
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  2,9 7,3 6,0 3,69,16,0 4,1 8,14,4 9,1 3,35,7
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.8 Sport / Spiel / Hobby  
In Geschäften dieser Stadt  47,1 37,4 20,6 31,19,135,5 18,8 34,526,1 26,4 31,730,0
In Geschäften anderer Städte  5,9 3,0 19,1 14,136,45,0 35,4 12,418,7 18,6 11,514,5
In Shopping-Centern   11,8 22,2 39,7 22,227,326,0 14,6 13,324,6 25,6 21,923,0
In Fachmarktzentren am Stadtrand   8,8 7,1 5,9 9,66,89,0 7,3 8,09,7 10,1 7,18,2
Im Internet  14,7 6,1 10,3 16,311,47,5 15,6 3,511,9 10,1 10,910,4
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  11,8 24,2 4,4 6,79,117,0 8,3 28,39,0 9,3 16,913,9
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.9 Optiker  
In Geschäften dieser Stadt  72,2 78,2 32,9 57,225,069,6 28,9 67,845,0 45,3 63,856,0
In Geschäften anderer Städte  5,6 2,0 12,9 13,829,52,4 40,2 17,822,9 19,0 12,415,0
In Shopping-Centern   8,3 8,9 14,3 10,99,110,6 9,3 7,611,4 10,9 9,710,4
In Fachmarktzentren am Stadtrand   2,8 - 4,3 0,72,30,5 3,1 -1,4 1,5 1,11,2
Im Internet  - 1,0 1,4 1,4-1,0 1,0 -1,4 0,7 1,10,9
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  11,1 9,9 34,3 15,934,115,9 17,5 6,817,9 22,6 11,916,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.10 Bücher  
In Geschäften dieser Stadt  67,6 59,6 31,4 48,123,358,3 28,1 58,941,9 41,8 52,048,1
In Geschäften anderer Städte  5,9 2,0 10,0 9,625,61,5 26,0 8,911,0 9,0 10,19,4
In Shopping-Centern   17,6 19,2 20,0 17,814,018,6 14,6 15,216,9 17,2 17,917,6
In Fachmarktzentren am Stadtrand   - 1,0 2,9 0,72,30,5 4,2 1,82,2 3,0 0,61,6
Im Internet  2,9 7,1 10,0 12,614,07,5 11,5 3,610,3 9,7 8,48,8
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  5,9 11,1 25,7 11,120,913,6 15,6 11,617,6 19,4 11,214,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
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4.11 Körperpflege / Kosmetik / Drogeriewaren  
In Geschäften dieser Stadt  69,4 74,3 43,3 55,132,667,6 28,6 62,243,6 52,2 56,655,1
In Geschäften anderer Städte  - 2,0 16,4 17,437,21,5 49,0 16,826,4 16,7 17,616,9
In Shopping-Centern   27,8 18,8 35,8 20,330,227,0 17,3 20,224,3 25,4 22,523,7
In Fachmarktzentren am Stadtrand   - 3,0 3,0 3,6-2,0 2,0 -2,9 3,6 1,12,2
Im Internet  2,8 2,0 1,5 3,6-2,0 2,0 -2,1 1,4 2,21,8
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  - - - --- 1,0 0,80,7 0,7 -0,3
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

4.12 Lebensmittel  
In Geschäften dieser Stadt  78,8 71,9 43,9 50,035,765,0 27,1 60,736,7 49,3 54,252,5
In Geschäften anderer Städte  6,1 2,1 21,2 18,935,73,6 53,1 21,432,4 19,4 20,920,3
In Shopping-Centern   9,1 16,7 27,3 17,426,221,8 13,5 15,420,9 21,6 17,519,0
In Fachmarktzentren am Stadtrand   6,1 9,4 7,6 13,62,49,6 6,3 2,610,1 9,7 7,38,2
Im Internet  - - - --- - -- - --
Kaufe keine Prod. a.d. Warenbereich  - - - --- - -- - --
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

5 Wie viele Geschäfte haben Sie heute bereits aufgesucht oder planen Sie noch zu besuchen (Gesamtzahl)?   
1  16,7 12,6 4,2 12,26,812,0 4,1 7,65,0 8,0 9,78,8
2  19,4 30,1 15,5 17,315,928,7 8,2 29,717,9 23,2 19,921,3
3 bis 5  47,2 40,8 45,1 49,640,943,1 48,5 39,849,3 44,9 45,745,3
6 und mehr  2,8 10,7 19,7 12,215,98,1 19,6 7,613,6 10,1 13,412,2
weiß ich noch nicht   13,9 5,8 15,5 8,620,58,1 19,6 15,314,3 13,8 11,312,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

6 Wie lange werden Sie sich heute voraussichtlich in dieser Innenstadt aufhalten?  
unter 1 Stunde  16,7 14,7 5,7 6,511,413,5 2,1 15,32,9 7,3 11,49,5
1-2 Stunden  52,8 41,2 20,0 42,025,045,7 18,8 40,733,1 33,6 40,537,0
mehr als 2 Stunden  22,2 36,3 57,1 40,645,532,7 58,3 31,448,2 42,3 38,440,7
weiß ich noch nicht  8,3 7,8 17,1 10,918,28,2 20,8 12,715,8 16,8 9,712,8
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

7 Wie oft besuchen Sie diese Innenstadt in etwa zum Einkaufen?   
täglich  34,3 56,3 22,5 17,614,336,7 6,2 39,07,1 19,9 31,426,4
wöchentlich  57,1 37,9 52,1 50,747,654,6 19,6 30,542,1 45,6 41,643,9
monatlich  8,6 5,8 15,5 15,411,98,2 26,8 12,722,9 18,4 11,914,4
quartalsweise  - - 8,5 8,19,50,5 19,6 2,511,4 5,9 6,56,1
seltener  - - 1,4 8,116,7- 27,8 15,316,4 10,3 8,69,2
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

8 Hat sich Ihr Einkaufsverhalten in der Innenstadt durch das Angebot, online einkaufen zu können, in den letzten zwei bis drei Jahren verändert?  
Ja, Online-Einkauf, Besuche seltener  13,9 11,0 24,3 17,511,610,1 19,8 3,417,1 14,2 13,413,8
Nein, Online-Einkauf, Besuche gleich  50,0 44,0 65,7 59,962,851,7 40,6 23,945,7 52,2 45,748,3
Nein, kein Online-Einkauf  36,1 45,0 10,0 22,625,638,2 39,6 72,637,1 33,6 40,937,8
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

9 Wo wohnen Sie:  
in dieser Stadt  100,0 98,9 69,7 67,256,1100,0 - 68,142,2 64,6 70,368,1
außerhalb    - 1,1 30,3 32,843,9- 100,0 31,957,8 35,4 29,731,9
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

11 Mit welchem Verkehrsmittel sind Sie heute in diese Innenstadt gekommen?  
öffentliche Verkehrsmittel  - - 17,4 12,5100,011,2 18,6 12,7- 14,6 12,613,6
PKW  - - 34,8 50,7-27,8 80,4 39,8100,0 49,6 38,543,5
Zweirad (Fahrrad/Roller/Motorrad)  100,0 - 13,0 11,8-16,1 - 9,3- 12,4 10,411,1
kein Verkehrsmittel  - 100,0 34,8 25,0-44,9 1,0 38,1- 23,4 38,531,8
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

12 Geschlecht  
männlich  47,2 31,4 49,3 42,046,540,0 46,4 39,349,3 100,0 -42,5
weiblich  52,8 68,6 50,7 58,053,560,0 53,6 60,750,7 - 100,057,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0

13 Alter  
bis 20 Jahre  8,3 13,6 56,3 -18,210,5 16,3 -10,0 11,6 11,812,2
21 bis 25 Jahre  16,7 9,7 43,7 -9,111,5 4,1 -7,1 13,0 7,09,4
26 bis 40 Jahre  30,6 20,4 - 64,729,526,8 27,6 -30,7 26,1 29,027,4
41 bis 50 Jahre  13,9 12,6 - 35,39,114,4 15,3 -18,6 15,9 14,014,9
51 bis 65 Jahre  16,7 11,7 - -18,214,4 25,5 48,722,9 21,0 14,517,6
über 65 Jahre  13,9 32,0 - -15,922,5 11,2 51,310,7 12,3 23,718,5
gesamt  100,0 100,0 100,0 100,0100,0100,0 100,0 100,0100,0 100,0 100,0100,0
durchschn. Alter in Jahren  41,9 47,9 20,0 37,441,344,8 43,1 66,343,1 42,3 45,544,1


